

艺体类本科一批投档开始 普通类预计今日下午投档

2017 升学季

记者昨日从省高考录取场了解到,我省2017年普通高校招生艺术本科一批、体育本科批考生电子档案已于7月16日投出,本批次招生学校共347所,其中,省内学校42所,省外学校305所;公布计划共22268名(艺术类17384名,体育类4884名)。普通类专业本一批预计今日下午开始投档录取。

多校招生计划增投 志愿满足率提高了21%

据省高考录取场相关负责人介绍,由于今年我省首次在艺术类招生中实行平行志愿投档,很多“985”“211”院校生源充足,质量也好,不同程度地增投了计划。截至目前,共新增计划635名(其中艺术类605名,体育类30名),合计执行计划22903名。

本批实行平行志愿,按执行计划数1:1投档,共投档考生22197人,其中,艺术类17283人,体育类4914人。院校一志愿满足率达到96.92%,比去年满足率75%提高了21个百分点。

学校的调档线也基本反映了其办学水平,例如厦门大学、同济大学、华东师范大学、重庆大

学、中南大学、四川大学、四川音乐学院等地省会城市或沿海发达地区的名校调档线较高,而部分地处偏远地区或计划量较大的民办学校生源稍显不足。

艺术类首次平行志愿投档 降低考生志愿填报风险

四川农业大学招生就业处处长杜彬表示,今年全省艺术类学子报考川农大踊跃,尽管该校对考生提出了文化成绩高于省控线的投档要求,生源数量及质量依然良好,学校也及时调整了计划分布,增投了在川招生计划。他说,在艺术类专业实行平行志愿投档模式,一是有利于考生进行志愿填报,二是有利于招生高校录取,避免了“大小年”现象和招生录取“极端”情况,

三是有利于高校选拔优秀生源,使得在不同选拔模式下脱颖而出的考生都能被选拔到满意的高校。

由于设置了9个平行的学校志愿,考生可充分地表达自己的意愿,能较准确地选定学校,并形成合理的院校梯度,从投档情况来看,绝大多数考生都对对应其投档成绩被投到了自己相对满意的学校。

攀枝花考生小郑是我省今年的一名艺术类考生,在艺术本科一批投档到沿海某“985”名校,她告诉记者,实行平行志愿投档,降低了考生志愿填报的风险,本来在顺序志愿模式下想填又不敢填的学校,她就可以尝试“冲一冲”了。最终,小郑也十分幸运地投档到了理想院校。

成都晚报见习记者 肖心雨

第二期“社区雏鹰” 活动启动

国学经典诵读、小厨师做大餐、英语沙龙……记者昨日从市教育局获悉,为丰富中小学生的暑期生活,市教育局于2017年7月起至8月25日在全市范围内开展第二期“社区雏鹰”公益活动。活动期间,各社区教育工作站将为本社区的中小学生,提供公益教育培训实践项目超过6000个。

据了解,目前,全市22个区(市)县结合本地实际和区域特色,为“社区雏鹰”公益活动提供了6036个培训实践项目,较2016年增加3000余个项目。项目设计针对中小学生,有小厨师做大餐、英语沙龙、儿童跳蚤市场、水果DIY等各种课程,涉及到阅读指导、国学经典诵读、科创及手工制作、英语读书会、艺体才艺培训、生活技能培训、环保教育、心理健康教育咨询、地方传统文化及非物质文化遗产学习参观及安全体验等诸多方面。

学生和家可在教育局官方网站及市民数字化学习平台上查看区域内的所有项目活动信息。市终身教育促进办公室也将在成都市终身学习网、成都社区教育官方微信、微博等市级平台上公布全市所有区(市)县的项目活动信息。青少年朋友可踊跃报名参与。

成都晚报见习记者 肖心雨

市健运会“蟠桃大会” 市民齐参与

虽然成都天气依然赤日炎炎,但龙泉驿区山泉镇“桃花故里”的桃园里却是人头攒动。15日上午,“运动成都”成都市第四届“安利纽崔莱”全民健身运动会农耕赛事暨第三届龙泉“乐活山泉”蟠桃会,吸引了150名市民,参与到农耕赛事中来,徒步登山、趣味竞赛、摘桃子大赛,老少参与,乐在其中。

本次赛事由成都市体育局主办,龙泉驿区文体广新和旅游局承办,是成都市第四届全民健身运动会农耕系列赛事的第一场,选手们在有限的时间内比拼摘桃子,最后谁摘的桃子的重量最接近主办方规定的重量谁就是优胜者。本次比赛将全民健身活动与龙泉当地特色农业资源结合,有效促进体育与当地产业的融合发展。值得一提的是,十多名市民代表也来到现场观摩体验,他们通过走访等方式,感受体育民生工程为老百姓带来的实惠。

成都晚报见习记者 孟武斌

体彩开奖信息(2017年7月17日)

大乐透第17082期中奖号码为“05、13、20、21、25+08、09”。一等奖基本2注,每注奖金1000万元,追加1注,每注奖金600万元;二等奖基本42注,每注奖金193952元,追加23注,每注奖金116371元;三等奖基本437注,每注奖金7896元,追加160注,每注奖金4737元。3905756158.91元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2017年9月15日。**排列3**第17191期中奖号码为“978”。**排列5**第17191期中奖号码为“97872”。**胜平负**第17097期中奖号码为“30313333013103”。**6场半**第17097期中奖号码为“000113110033”。**4场进球**第17097期中奖号码为“03200002”。(注:以上信息以开奖现场公证后的结果为准)体彩网点征召详询:4008999555

成都东站作为首批试点车站 坐动车可手机自助订餐了

从昨天开始,市民乘坐动车组列车从成都东站出发,可以通过手机自助订餐了!昨日零时起,铁路部门推出的动车组列车互联网订餐服务正式上线。成都晚报记者了解到,成都东站作为首批27个试点车站之一,是成都目前唯一一个支持网上订餐的车站。

打开铁路12306手机客户端 即可订餐

据成都铁路局有关负责人介绍,通过铁路12306手机客户端订票的旅客,打开最新版的12306手机APP之后,就可以看到首页上的“订餐服务”选项。“通过电话、车站窗口、代售点、自动售票机其他方式购票的旅客,也可以通过12306网页版进入“订餐服务”。输入详细的车次信息后,就可以看到首日已经上线的三家餐饮店,分别是成都客运段旗下的“川之味”,以及肯德基和德克士两家社会餐饮店。

据“川之味”餐饮市场部部长卢榛玲介绍,目前成都东站的三家餐饮店共提供18种菜品。“选择菜品后,点击结算,在收餐人信息中添加本人姓名、车厢、座位号、联系方式等信息,支付成功后就下单成功了。”卢榛玲表示,因餐饮需要准备时间,所以旅客须至少在开车前120分钟下单成功,方能正常就餐。“比如下午2点的车,旅客必须在12点之前下单,12点之后系统将自动关闭订餐功能。

成都晚报记者了解到,目前“川之味”的菜品主要是以川菜为主的两荤一素套餐,共有5个品类,主菜包括回锅肉、辣子鸡丁、红烧牛腩、台式卤肉、木耳肉片等,价格在32元至42元之间。德克士目前只上线了脆皮炸鸡、超级鸡腿堡、南洋鸡肉卷三种套餐。肯德基则上线了5种套餐和土豆泥、蛋挞等小食饮料。需要注意的是,旅客使用12306网上订餐服务时,无论是成铁下属的“川之味”餐饮还是作

外国耍一趟 身份证遗失 回国后银行卡咋就不安全啦

市民老盖最近遇到一件“糟心事”,6月28日一家人前往越南旅游,办完落地签后,将护照和身份证交给导游“保管”,结果身份证被弄丢了。回国后,他用建行卡绑定的第三方支付平台接连两日先后有两笔款项不知去向。昨日,老盖告诉记者,他认为与丢失的身份证有关。律师建议,旅行社存在一定责任,但责任大小需要视情况而定,市民维权要注意保存证据。

老盖告诉记者,导游以统一管理为由,在到达越南当天就把身份证和护照收了上去,7月2日回国时,身份证却找不到了。本月14、15日,接连两日,他用建行卡绑定的财付通账户先后消费了22元和80.47元,银行流水单并没有显示出具体消费地点和物品。

“我的银行卡密码只有我一个人知道,而且此前我也从来没有泄露过自己的身份信息。”老盖说,自己平时对身份信息很谨慎。生活中的银行回单、快递单都要仔细销毁,涉及填写身份信息的信息,他都会很慎重。“之前银行卡从来没出现过异常,没想到身份证刚丢,银行卡就出了问题。”老盖说,他认为与身份证的丢失有关。



配送员正在将餐食装包

为社会餐饮的肯德基和德克士,都要收取配送费8元。

上车后 安心坐在位置上等就可以啦

据悉,系统接到订单后,三家餐饮店都必须在开车前一个小时之内开始制作餐食。“所有餐食送上车后,不会再一次加热,所以制作时间要尽可能贴近开车时间,才能保证餐食的口感和不变质。”卢榛玲表示,餐食制作完成后,一个车次的订单会在开车前30分钟,集中到东站候车室内的餐饮配送中心。随后,专门配送高铁网上订单的配送员带着保温箱到列车5号车厢,和列车长核对信息,完成交接。

“外卖”上车后,动车乘务员会在开车后30分钟之内把餐食送到订餐旅客指定的车厢和座位上。从餐厅开始制作到旅客吃到嘴里,“高铁外卖”走完整个链条最多需要1个半小时。如果已经订餐的旅客在网上退票、改签、变更到站后,旅客在12306网站自动跳转出的网页即可自行办理退票。而在车站窗口退票、改签、变更到站的旅客,客票系统会进行信息提示,窗口工作人员提醒旅客到网上自行办理退票。

成都晚报见习记者 黄尚斐 摄影报道

成都高中生 获国际化学 奥林匹克竞赛金牌

长相清瘦,戴着眼镜,说话慢条斯理。16日下午,刚刚在泰国参加完第49届国际化学奥林匹克竞赛的成都七中学生雷之韵回到成都,迎接他的是全校师生的鲜花和掌声。雷之韵此次代表中国队(共4人)参加比赛,并以领先的理论成绩和实验成绩获得了3金1银的好成绩,其中,雷之韵获得一枚金牌。



雷之韵展示国旗

层层选拔 从最开始50人到只剩一个人

成都七中化学竞赛总教练周炜老师告诉记者,竞赛的培训学习内容同高中的基础课程难度不一样。“不仅要把高中课程全都学完,还要学大学的化学课程,甚至还有研究生水平的学习内容。”除了各种理论学习,还有各种实验要做,有时就在七中做实验,有时还要到大学实验室才能完成。

雷之韵表示,最开始参加培训竞赛的有50人左右,后来因为太辛苦了,人越来越少,到全国决赛只有两个人了,最后选拔国家队的时候只有他一个人入选。雷妈妈说,儿子一直喜欢化学,又很自信,“得知孩子要代表国家去参加比赛,她很紧张,而且参赛期间手机上交,完全失联,特别担心他在国外镇定不下来。”

据介绍,代表中国队参赛的选手是从全国决赛中获奖的50位国家集训队队员中选出的,经历了3次理论考核、2次实验测试,最终,雷之韵和来自杭州、长沙、武汉的另外三位同学入选,“代表中国队参赛的名额很是稀缺,上一次成都七中学生入选是在2008年。”周炜表示。

比赛现场 看到50多张试卷就有点懵

“比赛开始时,突然看到试题有50多张卷子,一下子有点懵了。”雷之韵告诉记者,国内的比赛通常只有两张试卷。7月9日上午9点,开始做实验,一直到下午2点,中间的吃饭时间,也算在比赛时间内。

谈及如何获得金牌,雷之韵说,三年前通过参加“外地招生考试”进入成都七中学习,当参加入学后第一次夏令营时,他就确定了“参加化学奥赛”的目标,完全是因为自己喜欢,并没有将其作为加分的筹码,也没有将其作为进入名校的唯一途径。

在周炜看来,雷之韵能获得金牌是正常发挥的结果,“他在理论考试中保持了水平,实验考试又是其强项,他十分认真仔细,获奖并不偶然。”周炜老师回忆,在一次考试后的总结心得里,雷之韵曾写了这样一句话让他印象深刻——“我愿意长醉在化学世界里”,靠的是对化学的热爱和坚持。今年高三毕业的雷之韵被保送北大化学学院。

成都晚报见习记者 肖心雨(图片由成都七中提供)



13年悉心照顾瘫痪母亲 带母出嫁感动一座城

李冰,1989年出生于河南省濮阳市清丰县古城乡官路村一户普通的农民家庭。一家四口生活在一起,靠经营小饭店维持生计,日子过得幸福快乐。然而,13年前的一个冬夜,李冰的家庭发生了变故。那年,母亲突发脑血栓瘫痪在床,不堪重负的父亲带着哥哥“出逃”,15岁的李冰成了家里的顶梁柱,辍学全心全意照顾母亲。27岁那年,李冰带着瘫痪的母亲一起出嫁,收获了美好的爱情,她的孝心感动了一座城。

洗衣做饭、打扫房间、递水喂药……这是李冰13年里每天都要重复的内容,为了妈妈,无论寒暑,她都努力地坚持着。生活的艰辛没有击垮李冰,反而让她变得乐观和坚强。2011年初,李冰经人介绍到城关镇敬老院工作,由于表现突出,不久她便被借调到城关镇民政所工作,从此每月有了1300元的收入,也能更好地照顾母亲。2015年,李冰的白马王子高省伟走进了她和母亲的生活。婚礼之后,公婆就催着儿子把李冰的母亲接到家里,一起生活。女婿把岳母接到家后,专门腾出一间屋子让她住,还给岳母买了一台新电脑,全家人都以李冰的母亲为中心,让她尽快适应这个新的大家庭。

成都晚报见习记者 白茹